

# 今夏用水有保障

□记者 杜焯 通讯员 陆桃娟

本报讯 进入夏季,气温逐渐升高,用水量也将随之大幅上升。记者近日从县自来水公司获悉,今夏用水高峰预计最高可达14万吨/日。为确保夏季供水安全优质高效,县自来水公司用心服务。

## 功课提前做

“夏季用水最怕啥?”“水压低。”面对百姓需求,县自来水公司提前做功课。上半年,公司就对供水范围内的低压区进行了走访排摸,并在此基础上,对大同、侯家镇、港东等7个低压区的近20公里管网进行了改造,用水高峰不再“细水长流”,老百姓纷纷点赞。

同时,为确保管网稳定,县自来水公司还对今夏高峰期间可能出现“水压低”情况的区域,加大了管网暗漏探测力度。截至目前,16

个排摸到的漏水点都已及时“堵漏”,进而保证了供水管网的“动力”。

## 水质把好关

除了水压,水质也是老百姓关注的焦点。为确保居民喝上优质放心水,县自来水公司不仅加强了动态监测,还在陈家镇、堡镇等地区设立了30个采样点。通过对采样点水质的监测和分析,工作人员会科学调配“加氯量”等指标,进一步优化水质。

另外,上海崇明原水管理有限公司全力加强对东风西沙水源地的安全防范措施,一手抓安全巡查和值班制度,一手抓高峰期间水库内各项指标的监测和检测工作,从设备安全、调度保障等多方位保证原水供应安全。

## 服务很用心

为更好地服务百姓,县自来水公司很用心。今年夏令热线活动期间,

供水服务热线69698397



公司将通过官方微博、手机APP等平台实时公布水质信息,收集汇总市民的反馈意见,进而不断改善服务。同时,公司还将开通“崇明县自来水公司”微信企业公众号,市民到时可可通过关注微信号获取水质、水量、停水

等便民信息。

县自来水公司有关负责人表示,市民如果遇到用水问题,可拨打24小时服务热线69698397,抢修人员会尽快上门服务、解决问题。

# 今夏用电无缺口

□记者 沈俊

本报讯 记者近日从崇明电力公司获悉,目前崇明电力公司日常供电为260兆瓦左右,今夏崇明本岛电网最高用电负荷预计达到370兆瓦。本县目前由上海、南通两处进行供电,同时岛上还有5个风力发电场,因此今夏不存在用电缺口。崇明电力公司相关负责人告

诉记者,每年电力“迎峰度夏”期间,都是台风、雷雨等恶劣天气的高发季节,常常会导致意外停电;此外,高温季节也是市民的用电高峰,家中难免遇上这样那样的用电难题。今年,崇明电力公司已经安排好抢修力量,科学分布于本县12个抢修驻点,接报后以平均30分钟赶到现场的速度进行维修,力争短时间修复各类电网故障,帮助市民消除用电烦心事。

同时,崇明电力公司对本县用电大户采取“限电不拉电”措施,关键时刻通过负控装置,对这些大户进行远程用电控制。崇明电力公司还对本县的“三塘”(虾塘、鱼塘、蟹塘)用户名单进行了梳理,一旦这些“三塘”用户发生电力故障,将优先修理,尽量减少损失。

市民如遇停电或有与电力相关的诉求,可以通过24小时电力服务热线95598报修。同时,该热线已与12345

市民热线、12319城建热线等热线电话实现联动,市民通过这些电话反映的电力诉求也将直接转到95598热线平台,有关部门将尽快答复、解决。

记者还了解到,崇明岛并网可再生能源的装机容量占最高预计负荷的60%。目前本县的5个发电场在10级风时总出力能达到223兆瓦,不但能满足全岛用电,还将倒送部分电给上海其他地区或南通两处。

## 法院工作人员获“荣誉天平奖章”

本报讯 近日,崇明法院将“荣誉天平奖章”颁发给20名老同志,以表彰他们在平凡的工作岗位上忠于职责,勤勉敬业,清正廉洁的精神。

“荣誉天平奖章”是最高人民法院为鼓励法院工作人员热爱和做好本职工作而设立的一项崇高荣誉。从事人民法院工作满30年,并且为人民法院工作作出过贡献的法院工作人员才有机会获此殊荣。

据介绍,本次获得奖章的老同志或在领导岗位、或任普通法官。工作中,他们认真办理每一起案件,公正化解大量矛盾纠纷,以实际行动服务人民,维护了法律的权威和尊严。

□记者 龚怡涵

## 本周多云为主 后期雨水光顾

本报讯 最近几天,本县多为阴到多云天气,局部短时有降雨。周四至周六,将有一次降雨过程,气温在24℃至30℃之间。

出梅入伏后,人们未遭遇盛夏酷暑,气象部门解释,这是由于副热带高压偏东偏南,强度偏弱,本县处在副热带高压边缘位置,云系较多,不利升温,近地面风向以偏东或东南风为主,一定程度上遏制了气温上升,“风凉”的7月天,成为10多年来最凉快的夏天。

不少市民关心今年何时出现高温天?对此,气象专家预测,随着副热带高压逐渐加强西伸,本周日气温将明显上升,届时有可能出现今夏首个高温天。 □记者 张永昌

## 公民旁听县人大常委会会议公告

按照县人大常委会年度工作安排,县十五届人大常委会第二十九次会议定于2015年8月上旬在崇明会议中心(崇明大道8000号)举行。现将公民旁听本次会议的有关事项公告如下。

### 一、公民旁听议题:

听取和审议县人民政府关于本县贯彻实施《上海市住宅物业管理规定》情况的报告及县人大常委会执法检查组关于检查本县贯彻实施《上海市住宅物业管理规定》情况的报告,并开展专题询问。

### 二、公民旁听名额:

本次会议安排5名公民旁听会议。

按照《崇明县人民代表大会常务委员会会议公民旁听办法》,年满18周岁、具有完全民事行为能力、户籍在本县或者户籍不在本县但持有本市居住证且在本县居住满一年的中国公民(依法被限制人身自由或者被剥夺政治权利的人除外),可以向县人大常委会办公室提出旁听申请。

### 三、公民旁听申请方式:

1、7月22日至7月28日,公民可

以通过崇明人大网(网址: <http://renda.shcm.gov.cn/portal/index/index.htm>)提出旁听申请。

2、7月22日至7月28日,上午9:00至11:30,下午1:30至5:00,公民可以来电(电话59622324转8467,手机18918718650)提出旁听申请。

### 四、公民旁听人员的确定:

由县人大常委会办公室通过计算机随机抽取,确定旁听人员,并书面通知本人。

崇明县人大常委会办公室  
2015年7月22日

## 让社区志愿服务走进群众心坎

上海市社区志愿服务工作现场会在本县召开

□记者 石思嫣

本报讯 日前,上海市社区志愿服务工作现场会在崇明会议中心召开。县委常委、宣传部部长郝炳权,市文明办有关领导以及全市各区县街道、乡镇文明单位分管志愿者服务代表参加

会议。

会议召开前,与会人员先后来到竖新镇惠民村活动中心、竖新镇社区文化活动中2个志愿服务示范点进行了实地观摩。

会议强调,社区志愿服务活动要注重群众参与,扩大活动的覆盖面和影响

力,要坚持立足基层,让社区志愿服务真正走进千家万户、走进群众的心坎。近年来,本县积极探索新形势下推进社区志愿服务工作的新路子,不断为崇明现代化生态岛建设和全国县级文明城市创建活动注入新的活力,努力推动志愿服务活动持续健康发展。

## 本县召开征兵工作会议

□记者 沈俊

本报讯 7月21日上午,本县召开2015年征兵工作会议。县委常委、县人武部部长侯永文,副县长薛红参加会议。县人武部政委金辉主持会议。今年征兵工作从7月15日展开,9

月10日起运新兵,9月30日征兵结束。征集对象中,男性公民为高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年,同等条件下优先批准高学历青年入伍。中等职业学校中已完成专业课程学习、仅需要再完成毕业实习或社会实践于2016年毕业的学生,可按照应届

毕业生的条件标准进行征集。征集的女性公民,为普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生。优先征集在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的青年入伍。烈士子女、因公牺牲军人子女、现役军人子女符合条件的优先批准入伍。



## 红绿灯下思“自觉”

文/大海

笔者近日做一个有心人,那天上午8:30左右,笔者在县城某没有交警和协管员把守的路口驻足观察,发现不到3分钟,就有10多人“乱闯红灯”,其中还有一名机动车驾驶员,对此,笔者感慨万分。应该说,通过多年在县城及集镇主要道路路口实施交通执勤,行人和非机动车乱穿马路的现象已经大大减少,但一旦没有交警或协管员的约束,一些市民仍然会“重蹈覆辙”,特别是远离中心城区的道路,乱闯红灯的现象还不少,其中不乏快速行驶的电瓶车、甚至机动车,由此引发的交通事故也时有发生。

交通秩序如何直接反映一个城市的文明程度,是否自觉“文明行路”也是一个人文明素质的重要体现。遵守交通法律法规是我们每一个使用道路、车辆的人的应尽义务。专项整治,路口执勤,增加路面警力和巡逻管控等等,这都是为了维护正常交通秩序的执法行为,同时也是为了宣传交通法规,现场教育和引导市民自觉守法,共同营造“文明行路”的文明风尚。但是,笔者一直认为,每个市民增强文明交通意识,自觉养成“不闯红灯”的良好习惯尤为重要。

公共场所讲文明一直是全社会积极倡导的,每个市民都应该有这样的意识,靠强力去维持文明的“监管”行为毕竟不是长久之计,社会规则需要我们共同遵守,只有当自觉成为一种行为习惯,而不再是被动的要求,才能在全社会形成一个良好的、有序的环境,这就需要我们每一个人自觉地从自身做起。比如路上行车,有些人无视交通规则,为了自己便捷,占用应急车道,而纠正这种状况,更多时候是靠驾驶员自觉遵守而不单是“教、管、罚”。交通如此,各类文明环境的营造也要靠每一个人自觉行为的培养和提高。比如,在许多场合,一些人只要见没人管,便随意丢弃垃圾,包括屡禁不止的高空抛物;又如常治常有的占道经营、随地设摊、损坏绿化及公共设施等等,都要靠人们自觉遵纪守法去改变,管理部门不可能处处“设岗”来提醒人们。一言之,让文明成为一种自觉行为,让城市更文明美好要靠每一个人的不懈努力,因为美丽了城市也美丽了自己。

## 消防在行动

## 开展疏散逃生演练 确保夏季消防安全

本报讯 崇明消防支队日前应邀为崇明县生态科技馆、新华医院崇明分院等单位开展疏散逃生演练指导。

演练前,培训师根据各场所特点,重点围绕消防安全常识二十条、单位消防安全“四个能力”建设等消防知识进行了讲解,并现场就室内消火栓、灭火器等消防设施器材进行了操作培训。消防支队要求各单位建立健全各项消防安全管理制度,严格落实消防安全管理措施,进一步加强对员工的消防安全教育培训,全力确保各单位夏季消防安全。 □消防